

**\*\*\*Приморский районный суд вынес обвинительный приговор 23-летнему мужчине, совершившему 4 преступления, предусмотренных п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, и преступление, предусмотренное ч.1 ст.158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.**

**\*\*\*Молодой человек, не имеющий определенного места жительства и регистрации на территории России, ранее судимый за совершение аналогичных преступлений, совершал кражи из автомобилей в ночное время суток.**

**\*\*\*Способ совершения преступления был выбран им банальный. Виновный камнем разбивал задние стекла автомобилей и похищал личные вещи владельцев машин: деньги, документы, ноутбуки, телефоны, электронную книжку и даже автомобильную аптечку. Мужчину привлекали машины, в салоне которых находились ценные вещи, оставленные владельцами автомобилей.**

**\*\*\*Решая вопрос об избрании вида и размера наказания, суд учел степень общественной опасности и данные о личности подсудимого. Согласившись с мнением государственного обвинителя, суд приговорил подсудимого к 5 годам лишения свободы без ограничения свободы. Так как ранее подсудимый отбывал наказание в местах лишения свободы, то по настоящему приговору он будет отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима.**